Examen de Matematicas 22 de Bachillerato CN
Febrero 2025

Problema 1 Calcula el valor de la siguiente integral:

/ 22+ 545
- dx
3 4 422 + bx

.. 22 +5x+5
Solucmn:/Mde—
23+ 42? + 5x = x(a® + 42 + 5)
?+5x+5 A Br+C  A(2®+4xz+5)+ (Bz+C)x
Bidi 1oz = P4dns5 2 + 427 + bz
2%+ 52 +5 = A(z® +4a +5) + (Bx + C)x
r=0=5=50A= A=1
r=1= 11=10A+B+C= B+(C=1
r=—-1=1=2A+B-C= B-C=-1
B=0,C=1
22 +5x+5 1 1

L x3+4a:2—|—5x_:t+x2+4a:+5 J

/<1+1 )d:c—lnle/l —{tzwﬂ}—
r z2+4x+5 N (x+2)2+1 | dt=dz |

1
In |z| +/ o In |z| + arctant + C' = In |z| + arctan(z + 2) + C

4

Problema 2 Dada la funcién f(z) = cos” xsinz calcula una primitiva de f que pase

por el punto (g, 0)

Solucion:
t =cosx
_ : 1
F(x):/cos4xsinxd:1:: dt = —sinzdz :/t4sinx(— - )dt:—/t4dt:
1 sinx
dr = ———dt
5 . sinz
t cos’ T
——+C=- C
5 + 5 5
F(5)=0+C=0= C=0= Fa)= -~
Problema 3 Se considera la funcién
ze® si x<1
= |
f(@) e+t i oz>1
¢+ 1

y se pide:



a) Calcular: lim f(x)

T—r+00

1
b) Calcular:/ f(x)dx
0

Solucion:
, , rlnz \ ., xlnz ooV rH , Inzx+1
) tin f) = Jim (e 5T) = oo tim =[] er i HEE <
/ 1
{E} L:He—l— lim ﬁ:@
00 r—oo 2

u=1c=—= du=dx
b) F(w)—/xexdx— dv=e'ds= v=e —xex—/exdaz—xex—ex—

/udv:uv—/vdu
(x —1)e”

)
1
/0 flx)de =F(1)—-F0)=0—-(-1)=1

1
Problema 4 Considere la funcién f(x) = E, definida para todo valor z > 0.

\/E
a) Calcule lim f(z)

T—+00

b) Calcule la integral indefinida / f(z)dz.

c¢) Determine el valor de a > 0 para el cual se cumple que / f(z)dx =4
1

Solucion:
] 1 9 1
nx ool = T ool
a) lim f(z)= lim — = {—]L: lim —f—= lim —— = [—}L: lim ?
T—+00 T—+00 \/5 00 T—+00 m rz—+00 I o0 T—+00
0
u=Inr — du=—dx
1/2

—2\/3?ln33—2/ V2 de = 2/xnz — 4z + C =2yz(lnx —2) + C

c) /a f(x)de =F (a) — F(1) =2Va(lna—2)+4=4= 2v/a(lna—2) =0 =
1

{2\/5:0:> a =0 (no valida) a > 0
Ina—2=0= lna=2= a=e¢>



Problema 5 Calcula las derivadas de las siguientes funciones:

W s = (1)

x
2?44z +1
b —
) o) =
Solucién:
1
a) In f(z) = cosxln; =cosz(lnl —Inz) = —cosxlnzx =
/
J;((xx; =sinzlnz — coxsx = f'(z) = f(2) (sin:z:lnx - co;x> =
. B 1>cosm ‘ B COS T
fi(x) = (m (smxlnx . >
b) o(x) = (20 +4)(z+2)° — (2* +4e+1)2(x+2) _ (22+4)(x+2) - (@® +4r+1)2
(x+2)* (x +2)°
20> +4x+4x+8—22"—8r—2 6
(x42)3 C (z+2)3

Problema 6 Calcula los siguientes limites:

., (Inx)
a) JHm Nz

2z

b) lim =1

rz—1
Solucion:
Inz)2 / 21 41 41 /
a) lm RO ] am —— = 1 dhnave o, e (=]
T—+00 \/E o0 T—+00 ﬁ T—+00 T T—+00 \/,E 00
4
= 8 8
lim ”1” = lim \/:E: Im — =0
T—+00 NG T—+oo I x—+00 \/E
2z by
b) limz=1 =[1%] =e
rz—1 9
A= lim —~ (x—1)=1lm2z =2
z—=1x —1 z—1
2x
lim z7-1 = [1°°] = €2
rz—1



